

赛罕区打响“利剑-18”禁种铲毒战役

本报讯(记者李楠 通讯员蔡媛媛)为坚决打击非法种植毒品原植物活动,努力实现“零种植、零产量”禁种工作目标,呼和浩特市赛罕区禁毒委决定,从5月1日起至9月30日,在赛罕区范围内开展为期6个月的“利剑-18”禁种铲毒行动。

据了解,此次行动将采取多种措施,发现和打击非法种植毒品原植物违法犯罪活动,努力巩固全市禁种铲毒成果,不断推进禁毒人民战争深入开展。

为确保行动取得实效,赛罕区禁毒委制定下发实施方案,明确各阶段目标任务。

禁种宣传阶段,各乡镇、街道办事处将组织开展“走村入户”“致农民一封信”“关于禁种铲毒工作的通告”等多种宣传方式,让群众了解毒品原植物特征、非法种植行为的危害、禁种铲毒相关法律知识及执法打击成果;在重点乡镇、村、户的醒目位置、田间地头,刷写禁种毒品的永久性标语和举报奖励办法、举报电话,让“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”

的法治观念深入人心。

踏查铲毒阶段,各乡(镇)、街道办事处将组建踏查铲毒工作队,抓住毒品原植物出苗、生长、开花、结果、割浆等关键时段,对本辖区进行认真踏查,尤其是要针对历年来的种毒地块、庭院等,进行全面踏查。同时,利用自治区公安厅禁毒总队已经建立的中部区无人机工作站,发挥高科技技术装备在禁种铲毒工作中的作用,真正做到高空铲毒无死角。对山区、村区、农田、种植大棚、建筑群、废旧厂区

进行踏查,做到发现一处,固定证据后铲除一处。对非法种植案件,坚持上追根(种苗)源,下查种植、收购、加工、流向,一追到底,一网打尽。



多项举措为抓手 提升执法公信力

本报讯(记者林凤 通讯员欧海波)今年以来,赤峰市公安局元宝山区分局紧紧围绕法治公安建设工作要求,以规范执法权力、端正执法理念、规范执法行为、提高执法质量为抓手,多措并举,推进执法规范化建设,不断提高公安机关执法公信力。

该局通过建立完善执法责任机制,进一步规范执法权力,按照“谁主办谁负责,谁审核谁负责,谁审批谁负责”的原则,进一步明确主要领导、分管领导、办案部门负责人和办案民警的责任,制定了执法办案工作流程,强化呈报、审核、审批等执法办案环节管理,有效解决了职责不清、责任不明等问题;坚持以案释法、以案析理,由分局纪检监察部门牵头,组织民警集中观看冤假错案警示视频、书籍,认真撰写心得体会,做到警钟常鸣,增强规范执法的自觉性;通过个人自学、部门组织学、集中授课学等形式,对全体民警进行人民警察职业道德教育,提升民警的职业认同感和荣誉感;制定和完善公安执法制度及工作规范,对各警种工作职责和执法环节、流程作出明确具体的规定;建立民警执法档案,将日常刑事、行政执法活动情况记入执法档案,进行跟踪管理;不断深化执法质量考评工作,每月对各部门办理的刑事、行政案件进行执法质量考核,对存在的执法问题及时督促整改,进一步推进警务公开,主动接受社会各界监督。

专项整治线路 强化治安管控

鄂尔多斯讯 为坚决遏制季节性线路滋扰警情频发态势,全力提升线路治安管控力度,鄂尔多斯市公安局交通分局燕庄站派出所开展了为期一个月的线路治安专项整治行动。期间,共计摸排线路治安隐患50起,当场整改及销号25起,下发隐患通知书25份,开展大型路外宣传活动6次,线路警情较去年同期相比大幅下降,线路管控水平得到进一步提升。

专项整治期间,该所结合辖区实际,合理部署警力巡查线路,细致研判潜在风险隐患,积极对接工务部门督促整改。民警利用周三、周六全程巡线和每日重点巡线时间,以设备设施、路材路料、危石危树、电缆裸露、护网破损、桥涵积水等隐患为重点,对各自责任线路区段开展排查,对发现的隐患问题,逐一登记拍照。同时,所领导采取分区、分片交叉检查的方式,对管内重点线路区段进行复查,对发现的新的隐患问题,随时登记、核查,确保隐患问题不遗不漏,并及时得到整改。针对所领导、民警排查出的各类隐患问题,由内勤民警分类梳理,统一汇总,及时录入“问题库”,努力做到隐患发现率100%、整改通知书发放率100%、问题跟踪督促整改率100%。针对季节性焚烧荒警情,该所组织民警在重点时段深入线路一线、田间地头进行蹲守盯控,所领导带领责任区民警开展集中巡查,全力消除隐患,确保列车安全运行。

(李发)



国税、地税征管体制改革正在进行之际,为保证合并之后税收业务工作的有效衔接和融合,今年4月份以来,鄂尔多斯市东胜区国税系统深入开展了紧张有序的业务互学活动,解决国税、地税干部的业务短板和能力弱项,有效激发了税务人员的学习热情,为国地税“一窗通办”奠定了良好基础。

李亮 李雁萍 摄

乌海市食药监局严查执业药师“挂证”行为

本报讯(记者郭星宇 通讯员刘雅茹)为进一步加强执业药师执业管理,提高药品经营企业药学服务水平,从5月份开始,乌海市食品药品监督管理局开展执业药师“挂证”专项整治,积极采取措施,查处执业药师空岗、兼职、未注册等行为。

此次专项整治从5月开始至9月中旬结束,重点整治药品经营企业擅自变更质量负责人,配备的执业药师空岗、兼职,未进行注册或注册证到期未再注册,以及药品零售企业违规销售处方药等行为。

一是开展摸底调研,依托国家执业药师注

册平台,确定重点检查药品经营企业和执业药师名单;二是组织药品经营企业开展执业药师配备、处方药销售违规行为自查自改,主动清退执业药师挂证人员;三是集中专项清查,明确国家确认的从执业药师注册后可以在药品零售连锁总部或药品零售企业协助执业药师进行审核医师处方,注册期限有效期至2020年12月31日;四是加强社会监督综合治理,将药品经营企业执业药师人员情况向社会公示,接受社会监督;五是整治中对自查不真实、拒不改正违法违规行为的企业将依法核减经营范围、撤销GSP证书,对挂证的执业药师执业和注册进行限制。

前辈讲述传统

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟公安局经济技术开发区分局邀请盟局退休老干部、老党员杨惠利,为分局全体民警上了一堂感人至深的专题党课。

杨惠利以“传承优良作风 塑造崇高警魂”为题,结合正在开展的全盟公安队伍“大学习、大提升”活动和公安工作实际,从新的视角、新的观点,讲述了新时期牢记宗旨、不畏艰险、爱岗敬业、无私奉献、清正廉洁的优良传统,并围绕增强宗旨意识、提升自身素质、严守党章规

主题演讲抒情怀

呼和浩特讯 “小王,我有点咳嗽,给我开点药吧?”“小王,中午食堂是羊肉,我不爱吃,我要吃方便面!”“小王,我裤子开线了,给我缝上吧!”……看,这就是我的日常工作,事情很琐碎,但是能够被老人们所需要,就是我7年来坚持在心底的那份爱和美好,时刻牢记自己的初心,才能脚踏实地干好自己的本职工作。”5月13日,呼和浩特市社会福利院举办了“不忘初心,牢记使命”学习贯彻党的十九大精神主题演讲活动,来自该院护理二班的王丹在演讲时,深情地讲述道。

激励后人前行

定等三个方面提出了殷切希望,希望全体民警在新时期公安工作中,要守住为警清廉的底线,吃苦耐劳、严于律己,为公安工作做出新的贡献。

参加党课学习的民警被杨惠利的精彩讲解深深吸引,被公安老前辈坚毅的精神所感动。大家纷纷表示,在今后的工作中,将发扬党的优良传统,发挥党员的带头作用,坚持全心全意为人民服务的宗旨,做广大人民群众的贴心人。

(牛小东)

敬老爱岗展风采

据该院院长王河介绍,党的十九大闭幕后,该院掀起了学习宣传贯彻十九大精神热潮。为了进一步丰富学习形式,将这项工作不断引向深入,该院党支部举办了这次主题演讲活动。活动中,来自各基层部门的演讲人紧扣“不忘初心、牢记使命”的主题,从自身职业选择的初心出发,有的结合工作中遇到的问题,有的以成长轨迹为线,有的通过畅谈从业多年的感想,声情并茂多角度诠释了“不忘初心、牢记使命”的敬老爱岗服务情怀,表达了他们爱岗敬业、继续奋斗的初心和使命。

(刘悦新)

队伍业务并举 赢得群众赞誉

本报讯(记者林凤 通讯员侯岳岐)赤峰市宁城县公安局以打造人民满意车管所为标准,坚持队伍、业务两手抓,服务与创新并重,不断推行各项便民利民措施,着力提高车驾管工作效率和服务水平,以实际行动赢得了社会各界和人民群众的广泛赞誉。

加强队伍建设,规范执法行为。高标准、高起点筹划业务大厅工作秩序,做到统一工作标准、统一岗位设置、统一内务规范、统一业务流程等标准化要求,为群众创造规范、有序、高效的服务环境。完善思想政治教育、廉政教育、业务培训等规章制度,促进和规范日常化管理,切实保障各项工作的顺利开展。

倡导服务理念,落实便民措施。自觉践行“人民公安为人民”服务宗旨,全力打造群众满意的服务型车管所。积极推行“首问负责制”、“业务退办制”、“限时办结制”等制度,严格落实开放式、一窗式等服务举措,最大限度提升群众满意度。同时,开通了“流动车管所”,全面推动车驾管业务的延伸,实现了车管业务便捷式、上门服务。

强化宣传教育,筑牢安全防线。不断强化机动车驾驶人宣传教育工作,建成的集交通安全主题教育、交通标志识别、交通安全宣誓等多功能于一体的“交通安全教育基地”,面向办事群众,开展宣传教育活动,让群众在办理业务的同时,受到一次深刻的交通安全宣传洗礼。

完善机制堵漏洞 主动作为保稳定

鄂尔多斯讯 为进一步做好易制毒化学品的管理工作,杜绝易制毒化学品漏管失控,近日,鄂尔多斯市公安局康巴什分局哈巴格希派出所充分发挥主动职能作用,强化措施,完善管理机制,堵塞安全漏洞,有力提升了辖区易制毒化学品的管控水平,维护了辖区社会治安稳定。

完善管控体制,打牢安全基础。为进一步健全完善易制毒化学品管理机制,该所切实发挥主观能动性,建立了易制毒化学品企业到派出所备案工作机制,派出所负责辖区易制毒化学品企业单位的基础管理、购制初查初审及日常安全监督管理工作,牢牢把住易制毒化学品的各个环节管理关。

积极开展宣传,营造良好氛围。结合“我要下社区”等活动,深入易制毒化学品企业开展上门走访活动,通过发放宣传资料,重点介绍易制毒化学品的有关管理规定及安全生产注意事项,进一步提升了企业负责人、安全管理员等的安全责任意识和法治意识。

加强检查整治,堵塞安全漏洞。从各个管理细节入手,强化管理,落实责任,确保易制毒化学品生产、经营、使用按章有序进行。坚持经常性与突击性检查相结合,明查与暗访相结合,针对管理制度不健全、责任不落实、管理不严格、存在非法购销和违规购销的企业单位重点加强管控,责令限期整改,并及时予以警告和依法予以惩处。

(刘鑫)